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Problema 
tineretului.

Aprecierile, care au de scop, 
o morală pentru cineva, consti- 
tuesc de foarte multe ori, lovi
turi ce se întorc asupra cui le 
face. Pentru aceasta, de la în
ceput, vom evita morala fiindcă 
este vorba despre tineretul de 
ambe sexe, sâcâit de actuala 
stare economică. In toate oca- 
ziunile, altădată, tineretul era pri
vit binevoitor de oamenii maturi, 
pentru voioșia și curățenia sufle
tească a lui. Cine n’a fost tânăr 
și n’a trecut prin această stare, 
care de altfel, de multe ori la 
ajutat să iasă din ori ce încur
cături pe motivul simplu că 
este tânăr, fără experiență etc. 
etc.^ Dar nu acesta este scopul 
rândurilor de față, ca să scuz 
tineretul de unele fapte, ci din 
contră; voi întreba'. "Ce-i cu ti
neretul? Afară de cazuri izola
te, ori cine poate constata că 
tineretul, a îmbătrânit dintr’o 
dată- Atât băeții cât și fetele, 
formează o clasă de omuleți ne
căjiți, care gonesc mereu după 
o slujbă asigurătoare de un trai 
modest. Uzajul fizic al lor, 
se arată prin obraji brăzdați 
de sbârcituri iar capul încăr
unțit, înainte de vreme. Obosea
la, melancolia și desnădejdia ca
re duce chiar la ridicarea amă
râtei lor vieți, fac parte din însu
șirile lor actuale și cu care s’au 
înfrățit așea de mult. Este o 
constatare justă, care nu poate 

, fi desmințită și asupra căreia 
trebuesc să se îndrepte toate 
privirile celor care conduc tre
burile statului. De aceea prob
lema încurajerii tineretului, 
trebue să fie considerată ca cea 
mai importantă și urgentă ches
tiune de stat, care nu mai în- 
gădue amânări. Tineretul lipsit 
de satis facțiuni, fără perspec
tive de viitor, bănuitor-de felul 
cum se face distribuirea funcțiu
nilor în stat, va constitui alua
tul cel mai potrivit, pentru a i 
se da forme nedorite de actua
la conducere a Societăței. Ce-i 
de făcut? Modest și fără preten- 
țiuni, ne îngăduim a expune ur
mătoarea părere: spre a face 
loc tineretului, să se pensioneze 
imediat toți funcționarii, profe
sorii, învățătorii, magistrații și 
ofițerii, care au împlinit vârsta 
de 55 ani. In felul acesta, seva 
da rândul tineretului care va fi 
stimulat și readus în situația, 
dț-ași juca rolul de regenerator 

dl societățiiromânești.
Mihajl Georgescu

O noutate agricolă
Am primit din. Atena—Grecia, ur

mătoarea scrisoare:
Domnului Mihail Georgescu Ing. ag

ricol. Silistra— R ou manie.
Domnule,

Adresa Dvs., mi-a fost dată de către 
prietenii Ingineri agricoli, eșiți din școa- 
lele franceze și care m’au sfătuit, de 
a mă pune în legătură cu Dvs. pentru 
următoarea chestiune: Eu sunt conce
sionar, pentru țara Dvs., a unui brevet 
relativ la cultura artificială a furajelor. 
In urma lungilor studii însoțite de nu
meroase experiențe, un D-r german, a 
pus la punct, un procedeu care într’un 
termen' de 10 zile, furnizează fără pă
mânt vegetal, cu semințe supuse în 
prealabil acțiunei unui lichid special, 
într’un rezervor special, plante desvol- 
tate complect cu lungime de 40 cm. 
având rădăcini laterale și prezentând 
aceleași calități nutritive ca și iarba 
verde proaspătă, independent de climă 
și de condițiuni meteorologice exterioa
re. Această metodă este aplicată în 
Anglia (unde cel interesat poate să du
că să vadă funcționând) de un an, d^ 
o societate constituită cu 100,000 lire 
sterline (aprox. 50 milioane lei) și a 
dat rezultate superbe. In ultimul timp, 
metoda a fost experimentată în Belgia 
de anumite rude și prieteni și aceștia 
vor. fi cei care vor constitui centrul 
mondial al exploatării brevetului. In 
cursul lunei curente, sper a face câteva 
demonstrații în Grecia - (căci nu mai 
este vorba de experiențe) și unde tot in
ter eresatul, va putea veni să se convingă 
„de visua de rezultatele surprinzătoare, 
obținute. In cazul când aceasta v’ar in
teresa, bine voiți a mă informa, făcân- 
du-mi cunoscut pe cât este posibil, care 
sunt posibilitățile la care vă gândiți pent
ru exploatarea unui asemenea brevet în 
țara Dvs. In caz de isbutire, vă voi 
trimite astfel darea de seamă detailată 
cu rezultatele obținute în străinătate. 
In așteptarea informațiunilor Dvs., vă 
prezint D-le, salutările mele distinse.

Maurlce Lefâvre
Consul onorar al Belgiei la Atena

N. R.—Rugăm pe toți agricultorii inte
resați să ne comunice părerile ce au în 
această importantă chestiune.

Serbările Ateneului Popular-Sîlistra 

Continuitatea ro- 
manilor fată de revizionism 
conferință ținută de D-l Per.

Papahagi.
„LULU POPESCU" comed. 
într’un act de I. Minulescu.

I.—Continuitatea românilor față de 
revizionism, a fo »t expusă cu multă 
competință de d-l Per. Papahagi, di
rectorul lic. de stat și membru al Aca
demiei Române. D-sa ne-a dus prin 
negura vremii și ne-a fixat asupra în
ceputurilor limbei române, care a fost 
unitară și cu, o continuitate desăvârși
tă. A vorbit în special de epoca dintre 
suplul 41 iți și |X-Jeaâ câțțd

format limbile romanice: Franceza, Spa
niola, Italiana și tot atunci și limba 
românească. D-l Papahagi, revoltat 
și doritor de harță chiar cu Isus Cris- 
to?, dacă ar fi spus că origină noast
ră mi este latină, a demonstrat cu e- 
xemple de declinări și conjugări fran
ceze și române care au rămas acelea
și, pe care limba strămoșească latină 
le întrebuința în Dacia. In această pri
vință, conferențiarul nostru, a amintit 
în treacăt și de influențele slave etc. 
asupra limbei românești, pe care după 
teoria „Circulației cuvintelor" lui Hașdeu,* 
n’au nici o importanță. Criticii Unguri 
și chiar savantul Ceh, Cihac, care a co
lecționat de o parte cuvintele străine și 
de alta cele latine care intră în com
poziția limbei românești, au mințit 
când au tras concluzii răutăcioase a- 
supra continuității românești și . . . și 
dacă ar fi fost pe scenă lângă D-l Pa
pahagi, nu știm zău dacă i-am mai fi 
scăpat teferi din mâinile Dsale. In de
finitiv, publicul asistent a fost pe deplin 
satisfăcut de interesanta conferință a 
d-lui P. Papahagi. Cu această ocazie, 

, am făcut o constatare tristă, pe care 
nu mă jenez să o spun. N’am văzut 
mulțimea de intelectuali, de politiciani 
tineri, de profesori și profesoare de la 
liceele de fete și particulare. De multe 
ori, mă întreb: de ce localurile diverse 
reușesc să-i adune mai ușor pe cei de 
sus?

II.—A urmat apoi piesa „Lulu Po
pescu" jucată de; D na Dimitriu (Lulu/ 
și d-nii: C. Nicolescu (poetul), Duțu- 
lescu (pictorul/ Gh. Dumitriu (ziaristul), 
Vlad (Jenică Popescu) și un student în 
filozofie. Subiectul. Într’un cerc de pri
eteni, se organizează sărbătorirea anului 
nou (revellionul). Până a se aduna 
prietenii acasă ia poetul, intră pe nea
șteptate Lulu, veche prietenă a celor 
patru buni prieteni, în ale căror ,buzu- f 
nare sufla vântul. Lulu, a anunțat că 
s’a măritat dar este hotărâtă să divor
țeze, căci soțul ei, moșier tânăr, milio
nar etc. o iubește prea mult și o ține 
tot timpul, la țară, în singurătate, pe 
când ea, ar vrea să locuiască la Bu
curești. La hotărârea ei, toți o aprobă 
și veseli încep a petrece. Dar când 
lumina era stinsă iar ei cântau vechiu
lui an „Du-1, Du-I Du-1..apare pe 
ușe d-l Jenică Popescu, soțul lui Lulu. 
moșier stângaci, printre cei 4 Bucureș- 
teni. Acesta este amabil cu ei și chiar 
îl ciupesc de ceva franci dar 
în schimb fiindcă nici unul n’avea vre 
un rost, au tras pe Lulu la sorți, adică 
cine să o ia de soție, căci ea se con
sidera—din capriciu—divorțată, deși ofi
cial era tot soția lui Popescu. Șmec
herii bucureșteni, îi joacă farsa lui Lulu, 
scriind toți pe voturi „Jenică Popescu". 
Lulu nu vrea, dar văzând cum soțul 
ei este „ciupit" de golăneții ei prieteni, 
își dă seama și revine la sentimente 
bune față de Jenică Popescu, pe care 
ceilalți îl fac „dobitoc".

lnterpretarea;D-na Dimitriu, ne-a 
redat pe Lulu capricioasă și vioaie. 
... „Dimineața țoc, țoc, Ia prânz țoc, 
țoc", le-a spus așea de frumos încât,

, îți făcea impresia că trăește acele mo-, 
mente. Liberă în mișcări, cumpănită înt 
gesturi și cu rolul foarte bine învățat* 
a câștigat simpatia publicului asistent, 
care a răsplătit-o cu aplauze. D-l Cos- 
tică Nicolescu, a jucat, lejer și bine șt

. a ... a colaborat și cu autorul. Mac
hiat bine, ceea ce D nei Dumitriu ia 
lipsit și nu trebuia să-i lipsească, a re
dat pe poetul lipsit de mijloace dar do
ritor de viață. D-l G. Dimitriu a fost " 
bine, poate chiar mai bine . decât cum. 
l-am văzut până acum. Este progresul 
datorit, perseverenței sale. II felicităm. 
D-l Vlad, ne a redat în mod simpatic 
un tip de proprietar rural, bulversat 
complect de ceea ce a văzut în socie
tatea bucureșteană. D-l G. Duțulescu, 
foarte bine altădată, din cauza rolului 
său, n’a putut creea aproape nimic cu 
această ocazie. Studentul filozof, bâl
bâit, a fost în realitate, așea. De mul
te ori nu se înțelegea nimic din cele, 
ce spunea. In sfârșit, în general pie
sa a fost jucată bine și a plăcut mult.

D-na Duployen
Este o capabilă și stăruitoare ca

maradă, mânuitoare de condei, care lo- 
cuește cu soțul și fica sa în Constanța,. 
In îndeplinirea datoriei sale de cores
pondentă a mai multor cotidiane din. 
capitală, a fost insultată și lovită în. 
mod brutal de o bestie, feroce, care se 
adăpostește la Vama Constanța. Lovi
tă cu .capulde pereții unui vapor și cu. 
vânătăi pe corp, D-na Lotty Duploye^ 
cu slăbiciunea de femee, n’a putut rea
cționa, să-i scoată cel puțin ochii, vame
șului ticălos care a lovit-o, Acum ră
mâne această obligație, în sarcina „Uni- 
unei ziariștilor profesioniști din Dob- 
rogea*; pe care, noi cei de la „Semă
nătorul Român* o jurăm, să nu de
zarmeze până, nu va scoate pe canalia, 
vameșă din Constanța și din societatea 
românească. ... Iar pe Doamna Dup— 
loyen, merituasa noastră camaradă, a 
rugăm să primească omagiile noastre, 
și să creadă în afecțiunea sinceră ce-i 
purtăm.

„S. R."
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„Tara Iul Mareea".
Ce este „Țara lui Mircea" T 

Este noul ziar: național, cultu
ral și politic social care va a- 
pare în Silistra.
„Țara lui Mircea" își propu

ne să umple golul care există 
de mult în Dur ost or, în ceea ce 
privește manifestarea fățișe, a 
naționalismului românesc în vec* 
hea Țară, a lui Mircea.

Conducerea ziarului. Țara lui 
Mircea* o va avea d-l P. Di
mitriu, sub reviz. școlar și sec
retar g-l al cerc, ziariștilor din 
Durostor, ziarist format la școa
la „Dobrogei June*. Prezența 
d-lui P. Dimitriu la conducerea



ziarului „Țara lui Mircea“, va 
constitui, o garanție în plus, 
vă scopul va fi atins.

Redacția o va avea d-l Nic. 
Grigorescu sub rev. șc.

Urăm ziarului .Țara lui 
iMircea", să sosească voios, 
și-i dorim tot succesul.

„Semănătorul Român"

Asociația coloniș
tilor români.

O delegație de români co
lonizați, ne-au adus la cunoștință 
Că în curând va lua ființă în 
jjud. nostru o asemenea asociație. 
Scopul va fi: strângerea legătu- 
-rilor între toți Românii; apărarea 
intereselor și revendicarea drep
turilor, lor; cooperarea loială cu 
celelalte categorii de concetățe
ni; desvoltarea și propagarea 
obiceiurilor românești; propagan
dă culturală și națională româ
nească. In momentul de față se 
lucrează la statute și în curând 
se vor face publicațiile de con
stituire.

Proverbe Albaneze*
—Ai’’prins șarpele, omoară-1.
—Amicului te vaită, dușmanului te lauda. 
—Cel ce pierde nădejdea, viața și-o 

'pierde.
— Dacă n’ai oameni, n’ai nici Dumnezeu. 
—Darul ori cât de mic ar fi, pare to
tuși mare.
—Suferința te duce și la poarta duș

manului.
•—lubește-ți prietenul cu toate defecte
le sale.
—Rușinea emai dureroasă ca sabia.
* «Proverbe albaneze". Trad. d. D-r D. P. 
JPascu.

Impuneri greșite.
Prin legile fiscale nu se im

pune țăranul care are 19 oi. Dar 
dacă are 21 atunci se impune 
toate cu câte 42 iei de fie care 
oaie. Credem că organele de 
impunere fac o greșeală enormă. 
Spiritul legei este ca, micul cres
cător de oi, să fie ocrotit și de 
aceea l-a scutit de impozit dacă 
are 19 oi. Dar legea n’a pre
văzut că dacă are 2 oi peste 19, 
trebue să plătească impozitul la 
.toate 21, ci a înțeles^să fie im
pus, numai pentru oile care pri
sosesc peste numărul scutit de 
lege. Rugăm pe d-l Ministru ai 
finanțelor, să bine voiască a lua 
măsuri în ceea ce privește impu
nerea crescătorilor de oi în spi
ritul legei.

Importanța cultu- 
rei ;SCM.

Dat fiind valoarea nutritivă și între- 
buințarea multiplă a fasolei Soia, de
sigur că importanța ei, apare covârși
toare. Această plantă, cunoscută la noi, 
mai mult de prin cărți sau câmpuri de 
experiență, este introdusă în cultura 
mare, și de o cam dată--se vede—cu 
mari sacrificii de către Soc. „Soia",— 
După cum în agricultură și în gospo
dărie nimic nu este considerat câștig, 
de cât, când ai strâns în hambar și a- 
poi ai băgat prețul lor la buzunar, tot 
așea este și cu întreprinderea curajoa
să care intenționează a cultiva—prin 
colectivitate, Soia, pe suprafețe mari, 
pentru acesta cultivatorii de Soia, să-și 
dea tot interesul atât la lucrările pre

gătitoare, cât și la semănat și îngrijit 
spre a le reuși cultura. Din aceasta, 
vor acoperi cu beneficiul reeșit, pier
derile de la culturile deficitare, aflate 
astăzi în exploatare. Deocamdată și 
spre a preciza și mai mult importanța 
Soei, în agricultura românească, nă 
vom îngădui, a da după d-l M. Chiri- 
țescu Arva, câteva note care privesc 
însușirile acestea: Soia conține 20,64% 
grăsimi și 35,91% materii albuminoide, 
adică mai mult și decât inul, 
alunele americane și chiar sămânța de 
bumbac decojit. Soia conține vitaminele 
A.B.C.D. și F. Din uleiul de Soia se 
extrage glicerina. Un kgr. de Soia dă 
1970 calorii adică, mai mult de cât 
culele, carnea de porc etc. Soia dă o 
făină galbenă cu gustul miezilcr de 
nucă, ceea ce o face plăcută și mult 
căutată. Reușita culturei de Soia, va 
produce un venit important țăranilor și 
un bun aport pentru echilibrarea ba
lanței comerciale a Țării.

Impra oeregoleior 
da la șc. comercială.

In numărul trecut s’a publicat o no
tiță relativ la oare cari acuzații ce sau 
adus d-lui 1. Bobeș, fost director al a- 
cestei școli. De data aceasta și în ur- 

tma lămuririlor ce ni s’au dat de d-l 
M. Mircea, actualul director al șc. comerc. 
Silistra, adăogăm că ,d-l prof. Bobeș a 
înlăturat acuzațiunile ce i sau adus. 
Suntem bucuroși și mai ales că la sus- 
numita școală au început ț să se nor
malizeze întreaga situație. Adresăm— 
pe această cale-—un cuvânt bun d-lui 
prof. I. Bobeș pentru felul cum a 
procedat, și sperăm că în viitor, nu va 
avea încredere—mai multă în alții— 
de cât în sine.

Poșta Ad-ției.
—E. Zaim - Acadânlar. In forma ini
țială, nu se poate publica. De ce nu 
trimete-ți abonamentul? Oare așea 
practicați cooperarea, numai din vorbe? 
Așteptăm.
— Gh. Ciobanii - Rahman Așiclar. Ai 
primit 2 ani ziarul fără să plătești ni
mic, iar acum zici că nu știi carte. Te 
vom scrie pe lista neagră și da în ju
decată.
—Ion Veleanu f. primar Cart 
Bunar. Ești incorect față de 
ziarul nostru. După doi ani, re
fuzi să plătești abonamentul și 
faci observații. Nu ți le primim. 
—B. Rombeanu - Silistra. Cine 
primește 2 numere dintr’o publica
ție, se consideră abonat; Așea și 
Dvs. Am luat act de ce ați scris. 
Vă rugăm însă a ne plăti abona
mentul pe 2 ani expirați. In caz- 
contrar vom proceda și noi altfel.

^—Pr. L Stoian - Belica. Luat notă. 
Rugăm plătiți abonamentul expirat.

Din Doccelar.
De curând s’a înființat un dis

pensar în comuna noastră. Cu 
câtă bucurie am primit noi a- 
ceastă veste! Totuși eram foarte 
pesimiști, gândindu-ne ca medi
cul ce va fi repartizat la aceas
tă circumscripție sanitară, îl va 
goni în curând mediul. Spre 
fericirea noastră, s’a întâmplat 
invers. Câteva cazuri cercetate 
de noul medic și după dispozi
țiile luate, ne face să credem 
că această circumscripție sani
tară, în câțiva ani, va putea sâ 
se impună foarte mult.

Așteptăm ca D-l Prefect care 
știm c’a fost tot deauna un spri

jinitor al treburilor sanitare, să 
ia măsuri pentru achiziționarea 
unui local mai bun sau pentru 
construirea unui dispensar mo
del, pe graniță.

Din Acadânlar.
învățătorii din Plasa Acadânlar din 

inițiativa D-lui Sub Revizor C. Cațan 
care este simpatizat de aceștia prin fe
lul D-sale de a se purta, au pus ba
zele unei societăți culturale care deși 
funcționa de vreo 2—3 ani dând cele 
mai frumoase roade, totuși nu era con
stituită legal.

La constituire, învățătorii au ținut 
să asiste și D l Revizor Neagu, cel 
care a stimulat această societate prin 
toate mijloacele posibile pentru a ajun
ge în actuala fază.

Spre bucuria învățătorilor, alături de 
D-l V. Neagu, au luat parte și D-l 
Inspector general Simion precum și 
D l Inspector Niță.

Toți au semnat ca membrii fonda
tori ai societății. Urăm societății un 
succes strălucit.

Corespondent

’ diverse:
—Ministerul Finanțelor a dispus 
organelor fiscale, că amenzile de 
ori ce natură, constatate sau de
bitate până în seara zilei de 31 
Martie 1934, vor putea fi plătite 
cu bonuri de impozite. Acestea 
în interesul lichidării cât mai 
urgente a trecutului.
—Anunțăm cu plăcere cititori
lor noștrii; căsătoria simpaticu
lui Maior S. Vartolomeu cu dră- 
gălașea D-ră Aurora lonescu, 
profesoară din Silistra.
-D-l N. Novac din Alfatar, a fost 
numit ag. perceptor. Cunoscând pe 
noul numit ca element serios, credem 
că va lucra din răsputeri pentru bine
le conlocuitorilor săi.
—D l Căpit. Grigorescu, a fost numit 
pretor în jud. nostru.

O întrebare.
întrebăm pe d-l prof. G. Vasilescu, 

dacă este adevărat că la liceul de băeți,. 
a confiscat un chitanțier fals, cu care 
s’a încasat taxe de la elevii pregătiți în 
particular? Dacă s’a descoperit vinova
tul și ce măsuri s’a luat?

Un profesor

Primim:
Din partea Sindicat, profes. „Agri

cultorul".
Sindicatul Profesional „Agricultorul", 

Căsuța poștală 2011, București II, al 
. absolvenților școalelor de agr. gr. I, de 
agric., vitic. și hortic. fiind în posesia 
mai multor cereri pentru service la în
treprinderi particulare, aduce la cunoș
tința celor interesați, să se adreseze la 
Sindicat, indicând numele, situația fa
miliară și adresa exactă, cu mărci 
pentru răspuns.

A H U N T
Camera de Agricultură Secția 

Silistra, aduce la cunoștința ce
lor interesați, că în Primăvara 
a. c. nu va mai da pomi rodito
ri cu 50% reducere decât agri
cultorilor cari au executat gro
pile în mod rațional (1 m. lung. 
1 m. lăț. și 0,80 m. adâncime) 
din Toamnă șau cel puțin cu 1 
lună înainte de epoca plantarii.

Secția agricolă Silistra

Rugăm achitați abonamentul

Răsaduri de legu-
me pentru gospodari.

Secția agricolă Silistra 
și Ad-ția Fermei model, au luat 
măsuri pentru înființarea de 
răsadnițe moderne, care vor 
produce diferite răsaduri de le
gume. Aceste răsaduri de-, păt
lăgele roșii, vinete, ardei, varză 
etc. vor fi distribuite gratuit, 
în Primăvară, la micii gospoda
ri din județul nostru. Cei inte
resați să se adreseze la timp 
secției agricole.

Protestăm
contra taxelor care se percep 
de 0,86 lei pe kgr. de vin, de la 
cultivatori, pentru vinul consu
mat de ei. înțelegem a plăti cei 
care vând pentru comerț dar 
pentru cei care consumă în gos
podăria lor, considerăm că este 
nedreptă impunerea.

Solicităm Onor Ministerului 
de finanțe a lua măsuri de re
venire în folosul viticultorilor.

Atențiune pentru 
viticultori.

In curând vor sosi 100 Ver- 
morele-Eciair, din cele mai 
moderne. Prețurile vor fi foarte 
reduse și de concurență. Dori
torii se vor adresa la Sindicat 
str. Plevnei No. 8—Silistra.

Conferință.
D-l I. Draga, sub direct, presei din 

minist. de externe și președ. de onoare 
al cerc, ziariștilor din Silistra, va con
ferenția Duminică 17 Febr. a, c. ora 
11, în sala Ateneului Popular, despre 
„Siluete diplomatice”.

SPECTACOLE:
Sâmbătă și Duminică 17 Febr. a. c. 

se rulează la Cinema „Select". 
„Pisica neagră*, cu Karlof. Superb film:

Cinema „Orient0; Malec desființea
ză prohibițiea- Foarte hazliu.

piesă modernă de H. Bataille interpre
tată de: D-na Marioara Voîculescu, 
George Vraca, Pop. Marțian ș. a.

Reprezentarea acestei piese, va fi cel 
mai mare festival, cunoscut până acum 
de orășelul nostru.

Venlți cu toții, Luni 18 Febru
arie a. c. ora 9 seara, în Sala 
Cercul Militar—Silistra.

Biletele la d-l Costică Zimtea.

Cronica.
—D-l Vaida Voevod, f, prim ministru, 
a propus „numerus valahicus" dar apoi 
și-a retras propunerea. Câtă fățărnicie 
este la politiciani, se poate vedea.
—D-l prof. N. lorga, a plecat în st
răinătate pentru 5 săpt. Înainte de ple
care, a expus deleg, partid, naționalist 
democrat, programul viitoarei guvernă
ri'. Guvernul să fie disciplinat și con
dus de un om de curaj; Funcțidnarii 
statului împuținați și plătiți după înca
sările statului; respectarea angajamen
telor în străinătate-, stabilitatea mone
dei; muncă destinată statului s. a.
—Regia C. F. R. a hotărât să elibere
ze carnete de reducere 507, pe C.F.R. 
pentru toți funcționarii de la județe șl 
comună, Aceasta măsură bună, o sa
lutăm bucuroși,
—Pentru examenul de profesor la U~ 
ceele statului care se va ține în cursul 
lunei Febr. a. c. s’au înscris 3896 de 
candidați pentru 60 de locuri.


